



ПАМЯТКА

«ТЕЛЕФОННЫЙ ТЕРРОРИЗМ»

заведомо ложное сообщение о готовящемся акте терроризма
или о заложенном устройстве.



Терроризм - идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий (*ФЗ от 6.03.2006 г. N 35-ФЗ «О противодействии терроризму»*)

Терроризм – это вопиющее зло, несущее смерть многим невинным людям, разрушения, страдания и боль.

В последние годы российским службам правопорядка все чаще приходится сталкиваться с термином «телефонный терроризм». Статья УК РФ под номером 207 содержит в себе всю необходимую информацию, которая может дать исчерпывающее разъяснение относительно данной проблемы. Этот термин подразумевает действия граждан, которые намеренно сообщают заведомо ложную информацию относительно готовящегося акта терроризма.

С 11 января 2018 года вступил в силу закон об усилении уголовной ответственности за заведомо ложное сообщение об акте терроризма.

По ч.2 статьи 207 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере **до 700 тысяч рублей либо лишение свободы на срок до пяти лет.**

По ч.3 и ч.4 статьи 207 УК РФ (противоправные деяния, совершенные в целях дестабилизации деятельности органов власти, и противоправные деяния, повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия) максимальное наказание **до 10 лет лишения свободы или штраф на сумму до 2 млн. рублей.**

Уголовная ответственность за совершение преступления, предусмотренного статьей 207 УК РФ, наступает в отношении лица, достигшего ко времени совершения преступления 14 лет.

Помните!

Одна «шутка» может сломать Вашу жизнь!